



OREKA II

CASCO

FICHA TÉCNICA

Producto



Descripción

- Casco para trabajos en altura.
- Casquete exterior ultraligero fabricado en ABS.
- Protección contra los riesgos eléctricos, gracias a la carcasa externa cerrada.
- Casquete interior compuesto de espuma de alta densidad para una mejor absorción de impacto y comodidad.
- Incorpora ranuras para visor de protección, pantalla protectora facial, protección auditiva (ranura universal 30mm) y trasera (cuello).
- Incorpora ranuras extra para añadir los Q-IK ADAPTERS y facilitar el montaje de los accesorios.
- Divisor de ajuste lateral en el barboquejo para una adaptación más ergonómica.
- Sistema ROUNDFIT en el trinquete posterior para garantizar una excelente sujeción del casco.
- 4 soportes de sujeción portalámparas extraíbles incorporados Trinquete.
- Chip NFC incorporado.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 397 I EN 50365
	Talla	53-63cm
	Peso	460g
	Colores	
	Medida ranura orejeras	30mm
	Vida útil	10 años de uso + 2 años de almacenamiento
Materiales	Componente	Material
	Carcasa exterior	ABS
	Correa barboquejo	Poliéster
	Banda cabeza	Poliamida

Accesorios

Compatibilidad	Protección auditiva	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Protección facial	MIRA SHIELD			
	Protección ocular	MIRA			
	Protección nuca	Neck Protector			
	Visibilidad	Hi-Viz Stickers			
	Conexión	Q-Ik Adapters			

Recambios

Compatibilidad	Barboquejo cintas	OREKA II CHINSTRAP	
	Acolchado	OREKA II PADDING	
	Portalámparas	OREKA II MAP CLIPS	
	Trinquete	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Barboquejo cierre	OREKA II BUCKLE	

HELMET

Product



Description

- Helmet for work at height.
- Ultra-lightweight outer shell made of ABS.
- Protection against electrical hazards, thanks to the closed external housing.
- Inner shell composed of high density foam for better shock absorption and comfort.
- Incorporates slots for visor protection, face shield, hearing protection (30mm universal slot) and back (neck) protection.
- It incorporates extra slots to add Q-IK ADAPTERS for easy mounting of accessories.
- Lateral adjustment divider on the chinstrap for a more ergonomic fit.
- ROUNDFIT system on the rear ratchet to ensure excellent helmet hold.
- 4 built-in removable lamp holder holders Ratchet.
- Built-in NFC chip.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Norma	EN 397 I EN 50365
	Size	53-63cm
	Weight	460g
	Colours	
	Earmuffs slot size	30mm
	Shelf life	10 years of use + 2 years of storage
Materials	Component	Material
	Outer casing	ABS
	Chinstrap strap	Polyester
	Headband	Polyamide

Accessories

Compatibility	Hearing protection	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Face protection	MIRA SHIELD			
	Eye protection	MIRA			
	Neck protection	Neck Protector			
	Visibility	Hi-Viz Stickers			
	Connection	Q-ik Adapters	 		

Spare parts

Compatibility	Barboquejo tapes	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Lamp holders	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUNDFIT RACHET	
	Closing chinstrap	OREKA II BUCKLE	

CASCO

Prodotto



Descrizione

- Casco per lavori in quota.
- Calotta esterna ultraleggera in ABS.
- Protezione contro i rischi elettrici, grazie all'alloggiamento esterno chiuso.
- Calotta interna in schiuma ad alta densità per un migliore assorbimento degli urti e un maggiore comfort.
- Include slot per l'installazione di visiera, schermo a pieno facciale, cuffie antirumore (slot universale da 30 mm) e protettore nucale.
- Il montaggio degli accessori è facile e intuitivo grazie agli ADATTATORI Q-IK.
- Cinturino sottogola dotato di fibbie di regolazione laterale per una migliore vestibilità.
- Cricchetto posteriore con sistema ROUNDFIT per garantire un'eccellente tenuta del casco.
- 4 supporti portalamпада incorporati e rimovibili.
- Chip NFC Ready: include chip con tecnologia NFC per l'utilizzo dell'App IRUCHECK (tracciabilità, stato e revisione del prodotto).

CARATTERISTICHE

Caratteristiche tecniche	Norma	EN 397 I EN 50365
	Taglia	53-63 cm
	Peso	460g
	Colori	
	Dimensione slot cuffie	30 mm
	Vita utile	10 anni di utilizzo + 2 anni di conservazione
MATERIALI	Componenti	Materiale
	Calotta esterna	ABS
	Cinturino sottogola	Poliestere
	Bardatura interna	Poliammide

Accessori

Compatibilità	Protezione uditiva	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Protezione facciale	MIRA SHIELD			
	Protezione visiva	MIRA			
	Protezione nucale	Neck Protector			
	Visibilità	Hi-Viz Stickers			
	Connessione	Adattatori Q-ik			

RICAMBI

Compatibilità	Cinturino sottogola	OREKA II CHINSTRAP	
	Imbottitura	OREKA II PADDING	
	Supporti portalampada	OREKA II MAP CLIPS	
	Cricchetto posteriore	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Fibbie di chiusura	OREKA II BUCKLE	

CAPACETE

Produto



Descrição

- Capacete para trabalhos em altura.
- Revestimento exterior ultra-leve em ABS.
- Proteção contra riscos eléctricos, graças à caixa exterior fechada.
- Concha interior composta por espuma de alta densidade para melhor absorção de choques e conforto.
- Inclui ranhuras para proteção da viseira, viseira facial, proteção auditiva (ranhura universal de 30 mm) e proteção das costas (pescoço).
- Inclui ranhuras adicionais para adicionar Q-IK ADAPTERS para facilitar a montagem de acessórios.
- Divisor de ajuste lateral na tira do queixo para um ajuste mais ergonómico.
- Sistema ROUNDFIT na catraca traseira para garantir uma excelente fixação do capacete.
- 4 suportes de lâmpadas amovíveis incorporados Catraca.
- Chip NFC incorporado.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 397 I EN 50365
	Tamanho	53-63cm
	Peso	460g
	Cores	
	Tamanho da ranhura dos protectores de orelhas	30 mm
	Vida útil	10 anos de utilização + 2 anos de armazenamento
Materiais	Componente	Material
	Carcaça exterior	ABS
	Cinta de cintura	Poliéster
	Faixa para a cabeça	Poliamida

Acessórios

Compatibilidade	Proteção auditiva	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Proteção facial	MIRA SHIELD			
	Proteção dos olhos	MIRA			
	Proteção do pescoço	Neck Protector			
	Visibilidade	Hi-Viz Stickers			
	Conexão	Q-ik Adapters			

Peças de substituição

Compatibilidade	Fitas de barboquejo	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Suportes para lâmpadas	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Fechamento da correia do queixo	OREKA II BUCKLE	

CASQUE

Produit



Description

- Casque pour travaux en hauteur.
- Coque extérieure ultra-légère en ABS.
- Protection contre les risques électriques grâce au boîtier externe fermé.
- Coque intérieure composée de mousse haute densité pour une meilleure absorption des chocs et un plus grand confort.
- Comprend des fentes pour la protection de la visière, l'écran facial, la protection auditive (fente universelle de 30 mm) et la protection dorsale (cou).
- Il comporte des fentes supplémentaires permettant d'ajouter des Q-IK ADAPTERS pour faciliter le montage d'accessoires.
- Séparateur de réglage latéral sur la jugulaire pour un ajustement plus ergonomique.
- Système ROUNDFIT sur le cliquet arrière pour assurer un excellent maintien du casque.
- 4 porte-lampes amovibles intégrés Cliquet.
- Puce NFC intégrée.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 397 I EN 50365
	Taille	53-63cm
	Poids	460g
	Couleurs	
	Taille de la fente des protège-oreilles	30 mm
	La durée de conservation	10 ans d'utilisation + 2 ans de stockage
Matériaux	Composant	Matériau
	Carter extérieur	ABS
	Sangle de menton	Polyester
	Bandeau	Polyamide

Accessoires

Compatibilité	Protection de l'audition	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Protection du visage	MIRA SHIELD			
	Protection des yeux	MIRA			
	Protection du cou	Neck Protector			
	Visibilité	Hi-Viz Stickers			
	Connexion	Q-Ik Adapters			

Pièces détachées

Compatibilité	Bandes de barboquejo	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Porte-lampes	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Jugulaire fermante	OREKA II BUCKLE	

HELMET

Produkt



Beschreibung

- Schutzhelm für Arbeiten in der Höhe.
- Ultraleichtes Außenmaterial aus ABS.
- Schutz vor elektrischen Gefahren dank des geschlossenen Außengehäuses.
- Die Innenschale besteht aus hochdichtem Schaumstoff für bessere Stoßdämpfung und mehr Komfort.
- Mit Schlitten für Visier, Gesichtsschutz, Gehörschutz (30-mm-Universalschlitz) und Rückenschutz (Nackenschutz).
- Es verfügt über zusätzliche Steckplätze für Q-IK ADAPTERS zur einfachen Montage von Zubehör.
- Seitlicher Verstellbereich am Kinnriemen für eine ergonomischere Passform.
- ROUNDFIT-System an der hinteren Ratsche für einen hervorragenden Halt des Helms.
- 4 eingebaute abnehmbare Lampenhalterungen Ratsche.
- Eingebauter NFC-Chip.

EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 397 I EN 50365
	Größe	53-63cm
	Gewicht	460g
	Farben	
	Ohrschützer-Schlitzgröße	30mm
	Haltbarkeit	10 Jahre Nutzung + 2 Jahre Lagerung
Materialien	Komponente	Material
	Außengehäuse	ABS
	Kinnriemen	Polyester
	Stirnband	Polyamid

Zubehör

Kompatibilität	Gehörschutz	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Gesichtsschutz	MIRA SHIELD			
	Augenschutz	MIRA			
	Nackenschutz	Neck Protector			
	Sichtbarkeit	Hi-Viz Stickers			
	Verbindung	Q-Ik Adapters			

Ersatzteile

Kompatibilität	Barboquejo-Bänder	OREKA II CHINSTRAP	
	Polsterung	OREKA II POLSTERUNG	
	Lampenhalter	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratsche	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Kinnriemen schließen	OREKA II BUCKLE	

KASK

Produkt



Opis

- Kask do pracy na wysokości.
- Ultralekka powłoka zewnętrzna wykonana z ABS.
- Ochrona przed zagrożeniami elektrycznymi dzięki zamkniętej obudowie zewnętrznej.
- Wewnętrzna powłoka wykonana z pianki o wysokiej gęstości dla lepszej absorpcji wstrząsów i komfortu.
- Posiada otwory na wizjer, osłonę twarzy, ochronę słuchu (uniwersalny otwór 30 mm) i ochronę pleców (szyi).
- Zawiera dodatkowe gniazda do dodawania Q-IK ADAPTERS w celu łatwego montażu akcesoriów.
- Boczny rozdzielacz regulacji na pasku podbródka dla bardziej ergonomicznego dopasowania.
- System ROUNDFIT na tylnej zapadce zapewnia doskonale trzymanie kasku.
- 4 wbudowane, zdejmowane uchwyty na lampę Grzechotka.
- Wbudowany układ NFC.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna	Norma	EN 397 I EN 50365
	Rozmiar	53-63 cm
	Waga	460g
	Kolory	
	Rozmiar gniazda nauszników	30 mm
	Trwałość	10 lat użytkowania + 2 lata przechowywania
Materiały	Komponent	Material
	Obudowa zewnętrzna	ABS
	Pasek klinowy	Poliester
	Opaska na głowę	Poliamid

Akcesoria

Kompatybilność	Ochrona słuchu	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Ochrona twarzy	MIRA SHIELD			
	Ochrona oczu	MIRA			
	Ochrona szyi	Neck Protector			
	Widoczność	Hi-Viz Stickers			
	Połączenie	Q-Ik Adapters			

Części zamienne

Kompatybilność	Taśmy Barboquejo	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Oprawki do lamp	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Zamykany pasek pod brodę	OREKA II BUCKLE	

SISAK

Termék



Leírás

- Sisak magasban végzett munkához.
- Ultra-könnyű külső héj ABS-ből.
- Védelem az elektromos veszélyek ellen a zárt külső háznak köszönhetően.
- Nagy sűrűségű habból álló belső héj a jobb ütéselnyelés és kényelem érdekében.
- Beépített nyílások a védőszemüveg, az arcvédő, a hallásvédelem (30 mm-es univerzális nyílás) és a hát (nyak) védelmére.
- Extra nyílásokat tartalmaz a Q-IK ADAPTERS hozzáadásához a tartozékok egyszerű felszereléséhez.
- Oldalsó állpántos állítható osztó az ergonomikusabb illeszkedés érdekében.
- ROUNDFIT rendszer a hátsó racsnin a kiváló sisaktartás érdekében.
- 4 beépített, kivehető lámpatartó tartó racsní.
- Beépített NFC chip.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők	Norma	EN 397 I EN 50365
	Méret	53-63cm
	Súly	460g
	Színek	
	Fülvédő nyílás mérete	30mm
	Szabályozási idő	10 év használat + 2 év tárolás
Anyagok	Komponens	Anyag
	Külső burkolat	ABS
	Chinstrap pánt	Poliészter
	Főpánt	Poliamid

Tartozékok

Kompatibilitás	Hallásvédelem	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Az arc védelme	MIRA SHIELD			
	Szemvédelem	MIRA			
	Nyakvédelem	Neck Protector			
	Láthatóság	Hi-Viz Stickers			
	Kapcsolat	Q-ik Adapters			

Pótalkatrészek

Kompatibilitás	Barboquejo szalagok	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Lámpatartók	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Záródó állpánt	OREKA II BUCKLE	

HELMET

Продукт



Описание

- Каска за работа на височина.
- Изключително лека външна обвивка, изработена от ABS.
- Защита от електрически рискове благодарение на затворения външен корпус.
- Вътрешната обвивка е съставена от пяна с висока плътност за по-добро абсорбиране на ударите и комфорт.
- Включва слотове за защита на козирката, лицевия щит, защитата на слуха (30 мм универсален слот) и защитата на гърба (врата).
- Той включва допълнителни слотове за добавяне на Q-IK ADAPTERS за лесно монтиране на аксесоари.
- Разделител за странично регулиране на подбрадника за по-ергономично прилягане.
- Системата ROUNDFIT на задната ключалка осигурява отлично захващане на каската.
- 4 вградени подвижни държачи за лампи Тресчотка.
- Вграден чип NFC.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики	Норма	EN 397 I EN 50365
	Размер	53-63 см
	Тегло	460g
	Цветовете	
	Размер на гнездото на предпазителите за уши	30 мм
	Съхранение на рафта	10 години употреба + 2 години съхранение
Материали	Компонент	Материал
	Външен корпус	ABS
	Каишка за презрамки	Полиестер
	Лента за глава	Полиамид

Акcesoари

Съвместимост	Защита на слуха	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Защита на лицето	MIRA SHIELD			
	Защита на очите	MIRA			
	Защита на врата	Neck Protector			
	Видимост	Hi-Viz Stickers			
	Свързване	Q-ik Adapters			

Резервни части

Съвместимост	Касети Barboquejo	OREKA II CHINSTRAP	
	Падинг	OREKA II PADDING	
	Подставки за лампи	OREKA II MAP CLIPS	
	Тратчет	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Затваряща се подбрадник	OREKA II BUCKLE	

CAPACETE

Produto



Descrição

- Capacete para trabalho em altura.
- Revestimento externo ultraleve feito de ABS.
- Proteção contra riscos elétricos, graças ao compartimento externo fechado.
- Concha interna composta de espuma de alta densidade para melhor absorção de choques e conforto.
- Incorpora slots para proteção da viseira, protetor facial, proteção auditiva (slot universal de 30 mm) e proteção para as costas (pescoço).
- Ele incorpora slots extras para adicionar Q-IK ADAPTERS para facilitar a montagem de acessórios.
- Divisor de ajuste lateral na tira do queixo para um ajuste mais ergonômico.
- Sistema ROUNDFIT na catraca traseira para garantir excelente fixação do capacete.
- 4 suportes de lâmpadas embutidos e removíveis Catraca.
- Chip NFC incorporado.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 397 I EN 50365
	Tamanho	53-63cm
	Peso	460g
	Cores	
	Tamanho do slot do protetor auricular	30 mm
	Validade de prateleira	10 anos de uso + 2 anos de armazenamento
Materiais	Componente	Material
	Caixa externa	ABS
	Cinta de cintura	Poliéster
	Faixa de cabeça	Poliamida

Acessórios

Compatibilidade	Proteção auditiva	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Proteção facial.	MIRA SHIELD			
	Proteção para os olhos	MIRA			
	Proteção do pescoço	Neck Protector			
	Visibilidade	Hi-Viz Stickers			
	Conexão	Q-ik Adapters			

Peças de reposição

Compatibilidade	Fitas de barboquejo	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Suportes para lâmpadas	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Fechamento da tira do queixo	OREKA II BUCKLE	

HELMET

Produkt



Popis

- Prilba na prácu vo výškach.
- Ultraľahký vonkajší plášť z ABS.
- Ochrana pred elektrickým nebezpečenstvom vďaka uzavretému vonkajšiemu krytu.
- Vnútorňá škrupina pozostáva z peny s vysokou hustotou pre lepšiu absorpciu nárazov a pohodlie.
- Obsahuje otvory na ochranu priezoru, tvárového štítu, ochrany sluchu (30 mm univerzálny otvor) a ochrany chrbta (krku).
- Obsahuje dodatočné otvory na pridanie Q-IK ADAPTERS na jednoduchú montáž príslušenstva.
- Bočná deliaca priečka na podbradníku na ergonomickejšie prispôsobenie.
- Systém ROUNDFIT na zadnej západke, ktorý zabezpečuje vynikajúce držanie prilby.
- 4 zabudované odnímateľné držiaky na lampy Ráčna.
- Zabudovaný čip NFC.

CHARAKTERISTIKA

Technické vlastnosti	Norma	EN 397 I EN 50365
	Veľkosť	53-63 cm
	Hmotnosť	460g
	Farby	
	Veľkosť slotu chráničov sluchu	30 mm
	Životnosť	10 rokov používania + 2 roky skladovania
Materiály	Komponent	Materiál
	Vonkajší plášť	ABS
	Remienok na zapínanie	Polyester
	Headband	Polyamid

Príslušenstvo

Kompatibilita	Ochrana sluchu	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Ochrana tváre	MIRA SHIELD			
	Ochrana očí	MIRA			
	Ochrana krku	Neck Protector			
	Viditeľnosť	Hi-Viz Stickers			
	Pripojenie	Q-Ik Adapters			

Náhradné diely

Kompatibilita	Barboquejo pásky	OREKA II CHINSTRAP	
	Pridávanie	OREKA II PADDING	
	Objímky na lampy	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Zatvárací podbradník	OREKA II BUCKLE	

HJÄLM

Produkt



Beskrivning

- Hjälm för arbete på hög höjd.
- Ultralätt ytterskal av ABS.
- Skydd mot elektriska faror tack vare det slutna yttre höljet.
- Innerskalet består av skum med hög densitet för bättre stötdämpning och komfort.
- Inbyggda öppningar för visirskydd, ansiktsskydd, hörselskydd (30 mm universalöppning) och ryggskydd (nackskydd).
- Den har extra spår för att lägga till Q-IK ADAPTERS för enkel montering av tillbehör.
- Lateral justeringsdelare på hakremmen för en mer ergonomisk passform.
- ROUNDFIT-system på det bakre spärrhaken för att säkerställa utmärkt hjälmgrepp.
- 4 inbyggda löstagbara lamphållare Spärr.
- Inbyggt NFC-chip.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper	Norma	EN 397 I EN 50365
	Storlek	53-63 cm
	Vikt	460g
	Färger	
	Storlek på slits för hörselkåpor	30 mm
	Hållbarhetstid	10 års användning + 2 års förvaring
Material	Komponent	Material
	Ytterhölje	ABS
	Kinnbandsrem	Polyester
	Huvudband	Polyamid

Tillbehör

Kompatibilitet	Hörselskydd	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Ansiktsskydd	MIRA SHIELD			
	Ögonskydd	MIRA			
	Nackskydd	Neck Protector			
	Synlighet	Hi-Viz Stickers			
	Anslutning	Q-ik Adapters			

Reservdelar

Kompatibilitet	Barboquejo-band	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Lamphållare	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Stängbar hakrem	OREKA II BUCKLE	

HELMET

Produktas



Aprašymas

- Šalmas darbui aukštyje.
- Itin lengvas išorinis apvalkalas pagamintas iš ABS.
- Apsauga nuo elektros pavojų dėl uždaro išorinio korpuso.
- Vidinis apvalkalas sudarytas iš didelio tankio putų, kad geriau sugertų smūgius ir būtų patogesnis.
- Įrengti lizdai apsauginiam skydeliui, veido skydeliui, klausos apsaugai (30 mm universalus lizdas) ir nugaros (kaklo) apsaugai.
- Jame yra papildomi lizdai, į kuriuos galima įdėti Q-IK ADAPTERS, kad būtų galima lengvai montuoti priedus.
- Šoninio reguliavimo skirtukas ant smakro dirželio, kad būtų ergonomiškiau pritaikytas.
- ROUNDFIT sistema ant galinio sklėsčio užtikrina puikų šalmo laikymąsi.
- 4 įmontuoti nuimami žibintų laikiklių laikikliai Replės.
- Įmontuotas NFC lustas.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos	Norma	EN 397 I EN 50365
	Dydis	53-63 cm
	Svoris	460g
	Spalvos	
	Armušų lizdo dydis	30 mm
	Trumpas galiojimo laikas	10 metų naudojimo + 2 metai saugojimo
Medžiagos	Komponentas	Medžiaga
	Išorinis korpusas	ABS
	Apynasrio dirželis	Poliesteris
	Galvos juosta	Poliamidas

Priedai

Suderinamumas	Apsauga nuo klausos	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Apsauga veidui	MIRA SHIELD			
	Akių apsauga	MIRA			
	Karo apsauga	Neck Protector			
	Vaizdumas	Hi-Viz Stickers			
	Sujungimas	Q-Ik Adapters			

Atsarginės dalys

Suderinamumas	Barboquejo juostos	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Lempų laikikliai	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Uždaromas smakro dirželis	OREKA II BUCKLE	

HJELM

Produkt



Beskrivelse

- Hjelm for arbeid i høyden.
- Ultralett ytterskall laget av ABS.
- Beskyttelse mot elektriske farer, takket være det lukkede utvendige huset.
- Innerskallet består av skum med høy tetthet for bedre støtdemping og komfort.
- Inneholder åpninger for visirbeskyttelse, ansiktsskjerm, hørselsvern (30 mm universalåpning) og ryggbeskyttelse (nakkebeskyttelse).
- Den har ekstra spor for å legge til Q-IK ADAPTERS for enkel montering av tilbehør.
- Lateral justeringsdeler på hakestroppen for en mer ergonomisk passform.
- ROUNDFIT-system på den bakre sperren for å sikre utmerket hjelmfeste.
- 4 innebygde, avtakbare lampeholdere Ratchet.
- Innebygd NFC-brikke.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper	Norma	EN 397 I EN 50365
	Størrelse	53-63 cm
	Vekt	460g
	Farger	
	Sporstørrelse for øreklokker	30 mm
	Holdbarhetstid	10 års bruk + 2 års lagring
Materialer	Komponent	Materiale
	Ytre foringsrør	ABS
	Kinnrem	Polyester
	Hodebånd	Polyamid

Tilbehør

Kompatibilitet	Hørselsbeskyttelse	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Ansiktsbeskyttelse	MIRA SHIELD			
	Beskyttelse av øynene	MIRA			
	Halsbeskyttelse	Neck Protector			
	Synlighet	Hi-Viz Stickers			
	Kobling	Q-ik Adapters			

Reservedeler

Kompatibilitet	Barboquejo-bånd	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Lampeholdere	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Hakestropp som lukkes	OREKA II BUCKLE	

HELMET

Produs



Descriere

- Cască pentru lucrul la înălțime.
- Înveliș exterior ultraușor fabricat din ABS.
- Protecție împotriva pericolelor electrice, datorită carcasei externe închise.
- Înveliș interior compus din spumă de înaltă densitate pentru o mai bună absorbție a șocurilor și confort.
- Încorporează sloturi pentru vizieră, protecție facială, protecție auditivă (slot universal de 30 mm) și protecție pentru spate (gât).
- Acesta încorporează sloturi suplimentare pentru a adăuga Q-IK ADAPTERS pentru montarea ușoară a accesoriilor.
- Separator de reglare laterală pe bărbie pentru o potrivire mai ergonomică.
- Sistemul ROUNDFIT pe cârligul din spate pentru a asigura o fixare excelentă a căștii.
- 4 suporturi pentru lămpi detașabile încorporate Cârlig.
- Cip NFC încorporat.

CARACTERISTICI

Caracteristici tehnice	Norma	EN 397 I EN 50365
	Dimensiune	53-63cm
	Greutate	460g
	Culori	
	Dimensiunea fantei pentru antifoane	30mm
	Durata de depozitare	10 ani de utilizare + 2 ani de depozitare
Materiale	Componentă	Material
	Carcasă exterioară	ABS
	Curelușă cu șnur	Poliester
	Banderolă	Poliamidă

Accesorii

Compatibilitate	Protecția auzului	SECURE C			
		XSTREAM LD 2C			
		SYNERGY DR C			
		LOCAL 446 C			
		LOCAL 2 C			
	Protecția feței	MIRA SHIELD			
	Protecția ochilor	MIRA			
	Protecție pentru gât	Neck Protector			
	Vizibilitate	Hi-Viz Stickers			
	Conectare	Q-Ik Adapters			

Piese de schimb

Compatibilitate	Casete Barboquejo	OREKA II CHINSTRAP	
	Padding	OREKA II PADDING	
	Suporturi pentru lămpi	OREKA II MAP CLIPS	
	Tratchet	OREKA II ROUND FIT RACHET	
	Brățară cu închidere	OREKA II BUCKLE	